



# 四健園地

月五日上午，在該里蔡主席

影（廖明吉）大溪四健郊遊石門途中留

會，縣政府、橋頭糖廠、鎮公所及農會等均派員列席指

導，並頒發獎品。（忠樹）

## 公館康樂訓練

### 優秀學員獲獎

台中縣東勢鎮四健會，最近發動男女會員六十餘人，在指導員傅阿炳領導下向懈亂進軍。分別在明正里打掃道路、清除水溝、消滅蚊虫，使該里環境煥然一新，深獲里民贊揚。（山川）

### 提高開會興趣

台中縣大甲鎮四健會，自六月起舉辦四健作業會議競賽，以提高會員開會興趣，並改進作業方法。

### 大甲作業競賽

高雄糖廠所轄本洲里蔗作研究班，舉辦的五十八至五十九年期蔗作增產競賽，成績斐然。評定如下：第一名張平，第二名陳榮芳，第三名蔡主。

以上績優人員於上（六）



湖畔露營時留影（曾綺琴）

競賽內容包括：會場布置、會員的出席率、作業報告內容和實際作業情形。（欣明）

桃園縣大溪鎮四健會，為增進會員情感交流，培養團體生活情趣，於五月三十一日鐵道遠征石門水庫。

午餐後就展開一連串的康樂活動，有唱和跳、說笑話及團體遊戲，至下午三點半才繞道龍潭鄉十一份歸來。（廖明吉）

### 水上烹飪比賽

嘉義縣水上鄉四健會，為加強家政班烹飪技術，於上（六）月廿六日上午九時，在農會舉辦烹飪比賽。結果評定如下：冠軍—柳林班，亞軍—粗溪班，殿軍—南和班。（炎）

當列隊於十點半鐘到達目的地後，休息片刻。在這風光旖旎的水庫，憑欄眺望，遠山近水，歷歷如畫，不勝欣喜，有如置身仙境，令人飄飄欲仙。這時大家由於長途跋涉，餓腸辘辘，於是立刻解散，各自進餐。

下午一點，活動節目立即展開。在碧綠如茵的草地上，每個人分成一組，圍成數個圓圈，中間空地作為活動場所。

大溪郊遊石門  
培養生活情趣



## 白河水庫遊記

### ——曾金源——

首先大家起立，同唱「當我們同在一起」，隨即開始第一個節目——禮物交換。這時會指導員將會員帶來的禮物一一編號，排列在草地上。然後大家按照順序抽籤，於領取禮物後當場公開，並說聲「謝謝！」

第二個節目是模仿「見大」電視猜謎，由於獎品豐富，猜謎者非常踴躍，猜中者市農會集合，當號令一響，一行八人浩浩蕩蕩的向台南縣白河水库進發。此中有來自朴子鎮的陳勝雄、陳鉢，太保鄉的黃淑媛及水上鄉的黃素姬會友，他們都是本年度參加四健會接受表扬的優秀會員，遠道前來助興，使得這次郊遊更為熱鬧。

當列隊於十點半鐘到達目的地後，休息片刻。在這風光旖旎的水庫，憑欄眺望，遠山近水，歷歷如畫，不勝欣喜，有如置身仙境，令人飄飄欲仙。這時大家由於長途跋涉，餓腸辘辘，於是立刻解散，各自進餐。

下午一點，活動節目立即展開。在碧綠如茵的草地上，每個人分成一組，圍成數個圓圈，中間空地作為活動場所。希望延長，奈因回程路遙，只好匆匆結束。這時夕陽斜照，已是黃昏時分，臨別依依，大家懷着愉快的心情踏上歸途。

最後一個節目，由本年度參加四健年會榮獲作業發表比賽第三名的盧麗花和優秀會員蘇俊松，報告參加年會觀感，使得大家對年會活動情形有更深刻的理解。

由於節目非常精彩，大家都希望延長，奈因回程路遙，只好匆匆結束。這時夕陽斜照，已是黃昏時分，臨別依依，大家懷着愉快的心情踏上歸途。